

»原声

“我不能阻止你们远去,但我能记住你们的爱。”

——昨天,深圳各界送别丛飞之妻邢丹,一位市民一夜没睡折了66只千纸鹤,并在每只千纸鹤上写上她的心里话。



在这里,读遍中国

森林大火直扑泰山



4月18日,山东济南和泰安交界处的泰山余脉界首山发生多处森林大火。

目前,泰安方面正在设置隔离带,以防火情向泰山蔓延。针对近期山东全省森林火险等级居高不下,山东省下发紧急通知,要求严防森林火灾。

据了解,森林火灾发生在9时左右,火情主要集中在济南市

长清区境内,现场有多个火点。

记者从济南市林业局森林公安局获悉,济南市出动了森林消防警力和武警部队共300多人参与灭火救援,当地乡镇也派出了群众消防力量参与灭火。

山东省林业厅森林公安局负责人介绍,目前正在从周边县市调集消防力量,参与灭火救援。山东省公安消防总队说,泰

安消防支队派出了230多人、34辆消防车,协助泰安森林消防部门设置隔离带,以防火情向泰山蔓延。

山东省森林防火与林业有害生物防控指挥部18日下午下发紧急通知,要求深刻吸取近期发生的森林火灾教训,进一步做好当前和“五一”节期间森林防火工作。 新华社

干细胞移植治百病?

不少患者花巨资却没疗效,专家称有医院涉嫌滥用

干细胞移植目前仍处于临床研究的阶段,而在我国,有越来越多的医院将这种仍未完全成熟的技术应用于临床治疗。不少疑难杂症患者,对干细胞移植治疗趋之若鹜,但结果更多的却是事与愿违。

干细胞移植能治百病?

去年5月,为医治糖尿病,湖北患者张翔满怀希望地来到上海某医院接受干细胞移植治疗。当时主治医生表示,有90%的把握能治好。然而一年过去了,他为此花费了11万元,但病情却丝毫没有好转。

年仅30岁的洪淳身患脑梗已多年,2010年7月5日,他也到上海这家医院做了干细胞移植手术。手术次日,他就出现了头晕和恶心的症状,7月9日晚,他因脑组织大面积死亡而去世,死因至今成谜。

记者在互联网上用中文输入“干细胞治疗”等关键词,屏幕上马上就闪现出设立在不同医院、名目众多的“干细胞治疗中心”,它们宣称:均能通过干细胞移植,治疗糖尿病、肝病、脑萎缩、脑瘫等多种令医学界束手无策的疑难杂症,并且疗效显著。

仅处于临床研究阶段

所谓干细胞,是指那种未充分分化、尚不成熟的细胞,它具有再生为各种组织器官和人体细胞的潜在功能。为此,医学界设想,可利用干细胞移植,来治疗人体的相关疾病。我国干细胞研究奠基人、中国科学院院士吴

祖泽告诉记者,目前,这种疗法除被证明仅对白血病、烧伤以及骨头修复等非常少的疾病有效外,它还处于临床研究阶段。

对于诸如干细胞移植等医疗新技术的临床研究,国家尚未制定明确的监管规范和细则,面对这一监管空白,干细胞开始被越来越多的医院滥用、乱用。在上海某医院干细胞移植中心,记者看到两份国家相关部门批复的文件,上面明确表示只允许进行“临床试验研究”,而不是允许用于“临床治疗”。

在一份由国家卫生部于2009年3月颁布实施的《医疗技术临床应用管理办法》上,记者看到:干细胞技术被归入“第三类医疗技术”,指其“涉及重大伦理问题,安全性、有效性尚需经规范的临床试验研究进一步验证”,并明确要求,若用于临床治疗,须经卫生部审批。否则将依法追究医疗机构主要负责人和直接责任人员责任。但据记者了解,迄今为止,除造血干细胞治疗血液病,全国尚没有任何一家医疗机构的干细胞治疗得到受理和审评。

“干细胞”营销产业链

高昂的费用背后便是高昂的利润。上海“生物谷”网站董事长张发宝说,截至目前,在中国,所谓的干细胞治疗已经从细胞的来源、制备到对病人的营销、治疗,都已形成了一个完整的产业链,而在这其

中,每一个环节都是盈利的。以利用脐带血干细胞为例,采集脐带血的约300元,在体外经过一系列的培养过程后,再用到病人身上可能是4万甚至8万元,“中间的利润是相当高的。”

吴祖泽表示,目前一些医院有过度地商业炒作现象,给人一个模糊的感觉,似乎干细胞治疗可以治百病,这是一种错觉,是误导。但由于我们国内目前还没有形成一个规范的管理审批制度,所以不少患者在这种虚假广告的误导下,花费巨资却得不到治疗效果。专家纷纷呼吁,政府必须要想办法来弥补相关的监管空白,否则将会影响中国整个干细胞技术的发展。 据央视

海南“离岛免税”明天启动

备受关注的海南“离岛免税”政策将于4月20日试运行。记者在免税店看到,各种化妆品比普通商场价格约低15%至35%。记者在三亚免税店的取货点之一三亚凤凰机场看到提货点位于机场国内

出发大厅,共设36个提货窗口和4个服务窗口。提货窗口的数量比机场安检口多3倍,每个窗口上都会显示当天出发的航班号,旅客可以根据自己乘坐的航班到对应的窗口,领取购买的免税商品。综合

7成人认为个税3000起征点较低

4月20日,个税调整方案将由全国人大常委会进行初次审议。有消息说,这次个税改革,起征点预计会调整为3000元。不过,此前有代表委员还联合发起议案、提案,建议将个税起征点提到5000元。

财政部副部长王军说,有调查

显示,70%的人觉得3000元的个税起征点还比较低,需要往上加。

王军表示,如果调整为3000元,纳税人口将减少到税基人口的12%,但是,如果提高到5000元,则只有3%的人纳税,这个税存在的意义就不大了。 综合

发改委推平价商店降菜价

蔬菜价格在过去十年,涨了两三倍有余,也成为助推物价上涨的重要因素。国家发改委计划在全国推广农超对接,开平价商店,降低菜价。

国家发改委价格司副司长周望军表示,在过去十年,蔬菜价格以平

均每年10%以上的速度递增,国家发改委准备在全国分步骤在生产、流通、销售三个环节稳定蔬菜价格。

周望军表示,将利用价格调节基金,在蔬菜的生产环节,补贴大棚,在蔬菜的流通环节,补贴冷库,冷链物流,开办平价商店。 综合

后年基本实现民工工资无拖欠

记者从全国劳动关系工作会议上了解到,治理农民工欠薪已经出台具体的时间表,后年全国基本实现工资无拖欠。

人力资源和社会保障部副部长杨志明表示,对于恶意欠薪,今年人力资源和社会保障部将启动

三年基本解决农民工工资拖欠的专项整治行动,并且也出台了相关的时间表,争取在今年十个省份实现农民工工资基本无拖欠,明年实现一半以上的省份基本无拖欠,后年将会实现全国基本无拖欠的一个目标。 综合

咸阳回购两座大桥免费通行

4月15日,陕西省咸阳市决定回购两座大桥供市民免费通行。

咸阳渭河2号大桥和3号大桥先后建成通车后,不仅有效缓解咸阳过境货运和市内交通压力,而且推动了“西咸经济一体化”进程。

但是近年来,咸阳市机动车拥

有量从2000年的4.5万辆,增长到目前的42.8万辆。经过2号、3号桥的车辆更是大幅增加,市区拥堵现象增多。4月15日,咸阳市委书记千军昌主持召开市委常委会,会议作出决定,从5月1日起,2号桥、3号桥免费通行,方便市民出行。据《华商报》

沈阳设“出门就上班”办公室

沈阳市城建部门创新社会管理模式,设立“出门就上班”机制。近一年来共接报各类问题和建议17.3万件,解决落实率达97.62%。

据沈阳市城市建设管理局局长林强介绍,自去年5月以来,沈阳市城建系统近500名副科级以上

干部从出家门开始,主动了解、观察和关注城市建设管理中存在的差距和问题。这些干部按照上报问题、受理登记、分发交办、落实解决等严格的工作流程进行报送和反馈,做到件件有着落,事事有回音。 据《法制晚报》

第九届 MDV 中央空调设计大赛启动

4月12日,第九届MDV中央空调设计应用大赛在美的总部所在地顺德拉开帷幕。本届大赛沿用上届的主题“设计生命建筑”,让专家与设计者们深度思考行业的历史使

命。大赛协办方美的中央空调负责全国征稿工作,并组织全国最权威的专家对稿件进行评选。

MDV中央空调设计应用大赛由中国建筑学会暖通空调分会、中

东风风神上海车展四大亮点抢先看

2011年上海车展开幕在即,NBA官方市场合作伙伴和官方用车——东风风神上海车展四大亮点抢先出炉:风神H30 CROSS上海车展光芒上市,“中级车双雄”风神S30 2011款、风神H30 2011款和风神纯电动轿车压阵,风神e-TECO系列三款发动机新鲜亮相。同时,NBA传奇球星加里·佩顿与NBA美女啦啦队也将现身风神展台。

风神H30 CROSS去年4月北

京车展全球首发亮相后,经过一年对细节和品质精益求精的持续完善,风神H30 CROSS选择在上海车展盛装绽放,光芒上市。这款“好型、好大、好劲、好Tec”的跨界车,源自文艺复兴故乡的大师级造型,新型进气格栅及车侧大包围,宽适驾乘空间,NVH性能控制优化,稳健底盘技术与磅礴动力完美融合,36项主动安全配置,遍布全国400余家销售服务网点24小时“满意到家”服

国制冷学会空调热泵专业委员会主办,美的中央空调协办。MDV英文缩写出自美的中央空调,原为美的中央空调多联机,随着设计大赛的影响力扩大与行业地位的提升,MDV已经成为了中央空调行业的专用名词。 雨山

务,让洒脱的人生散发耀眼光芒。

本次车展,东风风神还将携e-TECO系列三款发动机盛装亮相。该系列发动机应用欧洲知名内燃机设计公司的先进理念,结合东风40年的发动机开发经验,历时5年精心打造,经过200余次台架试验和搭载试验,通过20000小时极限强化条件的台架试验,以及80万公里极限严酷条件的整车道路试验,具有高动力性、高燃油经济性、高可靠性和低排放、低噪音的行业领先优势。